



Extra	insa*	styrelsemöte	för	Svenska	Jujutsu	federa8onens	styrelse	

Tid:	 	
2021-04-19,	kl.	21	-	22	

Plats:	 	 	
Google	meet	

Kallade:	 	
Dario	Lopez	Kästen	(ordförande),	Nico	Christoforidis	(kassör),	Jonatan	Dagnå	(ledamot),		
Mikael	Bengtsson	(ledamot),	Anna-Lena	Löf	(ledamot),	Henrik	Wendel	(ledamot),		
Miranda	Ros	och	Johan	Moe	(suppleant)	

Adjungerade	Revisor	Andre	Angantyr	och	Valberedningen	

§31	Formalia	a)	Mötet	förklarades	öppnat	av	ordförande	Dario	Lopez	Kästen.	
					 b)	Närvarande	alla	kallande	förutom	Miranda	Ros	och	valberedningen.	
					 c)	Till	justeringsman	utsågs	Johan	Moe.	
					 d)	Mötet	behandlar	endast	personärende,	och	huvuddelen	utgör	en	intern	
	 				diskussion.	
					
§32	Hantering	av	ärendet	 	
	 a)	Då	det	vi	tog	upp	på	de*a	styrelsemöte	rör	personärenden,	skall	det	som	
	 				diskuterades	hållas	konfiden8ellt	inom	styrelsen,	revisorer	och	valberedningen.	
	 b)	Inför	mötet	skickades	RF:s	studiematerial	Skapa	trygga	idro-smiljöer	ut	8ll		
	 					samtliga	i	styrelsen,	revisor	och	valberedning.	Det	tar	upp	problema8ken	med	olika	
	 					former	av	trakasserier	och	missförhållanden	inom	idro*en	och	hur	de	ska	
	 					hanteras.	
	 c)	Dario	skall	ha	möte	med	en	förening	med	liknande	problema8k	för	a*	få	8ps	och	
	 				strategier	för	a*	vi	ska	kunna	hantera	de*a	på	e*	korrekt	sä*	-	enligt	konstens	alla	
	 				regler.		

§33	Historik	 a)	Ärendet	handlar	om	en	officiell	funk8onär	inom	SvJJF.	
	 b)	Ärendet	blev	aktuellt	under	föregående	verksamhetsår	2020.	Det	är	oklart	hur		
	 				SB&K	hanterat	ärendet	innan	det	kom	8ll	SvJJF	där	ärendet	inte	kom	upp	på	
	 				dagordningen.	Styrelseledamöter	har	utan	framgång	försökt	lyca	frågan	8ll	
	 				diskussion	på	styrelsemöten.	
	 c)	Ärendet	blev	åter	aktuellt	ecer	påtryckningar	direkt	8ll	SvJJF:s	nuvarande	styrelse.	
	 d)	En	grundlig	diskussion	om	bakgrunden	8ll	ärendet	fördes	och	det	finns	en	del		
	 				frågor	som	måste	besvaras	om	SvJJF	ska	kunna	agera.		

§34	Åtgärder		
	 a)	Mer	informa8on	om	ärendet	skall	inhämtas.	
	 b)	Styrelsen	kommer	a*	söka	vägledning	för	hanteringen	från	RF	och	andra	instanser.	
	 c)	Ärendet	har	hög	prioritet.	



	 d)	Informa8on	om	Federa8onens	hantering	av	ärendet	skall	läggas	upp	på	hemsidan.	

§35	Generella	regler	för	officiella	representanter	(	utdrag	ur	SvJJF:s	organisa8onsföreskricer	)	
	 Stycket	gäller	alla	som	är	officiella	representanter	inom	Federa8onen.	Om	
		 arbetsuppgicerna	inte	genomförs	på	e*	förväntat	sä*	kan	styrelsen	kräva	8llbaka	
	 utlägg	eller	ej	ersä*a	för	utlägg.	Det	är	styrelsen	som	avgör	om	arbetet	har	ugörts	på	
	 e*	förväntat	sä*	med	utgångspunkt	i	organisa8onsföreskricerna.		
	 Varje	sådan	person	ska:		
	 -	uppträda	med	god	e8k,	och	vara	en	god	förebild		
	 -	följa	RF:s	och	SB&Ks	alkohol-	och	an8drogpolicys		
	 -	all8d	lämna	rapport	från	officiella	framträdanden	
	 -	all8d	se	8ll	det	bästa	för	Federa8onen		
	 -	spara	kvi*on	och	redovisa	dem	för	kassören.	
	 	
							 Utdrag	ur	SvJJF,s	stadgar	§1	Idro*srörelsens	verksamhetsidé,	vision	och	värdegrund		
	 Idro*ens	värdegrund	och	texten	om	Rent	spel		
	 Rent	spel	och	ärlighet	är	en	förutsä*ning	för	tävlande	på	lika	villkor.	Det	innebär	a*		
	 följa	överenskommelser	och	leva	ecer	god	e8k	och	moral.	De*a	inkluderar	bland		
	 annat	a*	ak8vt	arbeta	mot	doping,	matchfixing,	osund	ekonomi	och	annat	fusk	samt		
	 mot	mobbing,	trakasserier	och	våld	såväl	på	som	utanför	idro*sarenan.		

§36	Förtroendeuppdrag	inom	SvJJF	
		 a)	Diskussion	om	införande	av	uppförandekod,	ev	registerutdrag	och	andra	åtgärder	
	 					som	skall	gälla	för	SvJJF,s	ledare	och	funk8onärer.	Förslag	a*	föreslå	
	 					valberedningen	a*	undersöka	möjligheterna	om	de	göra	rudimentär	
	 					bakgrundskontroll	på	kandidater.	
	 b)	Styrelsen	är	överens	om	a*	förtroendefrågan	för	funk8onärer	är	vik8g,	och	a*	det	
	 					är	e*	privilegium	och	e*	förtroende,	inte	en	räkghet,	a*	få	vara	funk8onär	och		
	 					representant	för	federa8onen	och	vår	idro*.	
	 c)	E*	tydligt	regelverk	och	agerande	av	styrelsen	i	dessa	frågor	är	vik8gt	för	a*	
	 				skapa	ökat	förtroende	inom	federa8onen	och	dess	medlemsföreningar	samt	med		
	 				externa	samarbetspartners.		

§37	Formalia	a)	Mötet	avslutades.	

För	protokollet	2021-04-19		

Mikael	Bengtsson	 	 Dario	Lopez	Kästen	 	 Johan	Moe	
Sekreterare		 	 	 Ordförande	 	 	 justeringsman	


